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      Коррекционная работа в 2023-2024 учебном году проводилась с учащимися 1-4 классов. В начале сентября 2023 года я проводила мониторинг речевого развития учащихся 1 класса и обследование состояния устной и письменной речи учащихся 2-4 классов. У 10 первоклассников были выявлены нарушения устной речи и у 18 учащихся 2-4 классов - дисграфия. 
     На основании результатов обследования дети с наиболее выраженными речевыми нарушениями были зачислены на логопедические занятия (9 учащихся 1 класса и 16 учащихся 2-4 классов), а остальные (1 учащийся 1 класса и по 1 учащемуся 2 и 3 классов) - оставлены в резерве и были приняты в течение учебного года на место выпущенных с занятий детей. На логопедических занятиях велась работа по предупреждению и преодолению нарушений устной и письменной речи у детей.
     Проведённое в мае 2024 года логопедическое обследование показало повышение уровня речевого развития у всех обучающихся по сравнению с началом и серединой учебного года. (При этом необходимо учитывать, что дети зачисляются на занятия по диагнозу на 2 года.) Из 10 учащихся 1 класса 5 детей были выпущены с чистой речью и 3 детей со значительным улучшением речи продолжат занятия. Из 12 учащихся 2 и 3 классов 2 детей выпущены в течение учебного года со значительным улучшением речи по семейным обстоятельствам, 5 учащихся выпущены в конце учебного года с чистой речью, а 5 учащихся - стали допускать меньше ошибок в письменной речи и продолжат занятия. Из 6 учащихся 4 класса 2 ребёнка выпущены с занятий с чистой речью и 4 – со значительным улучшением речи. 
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